



Frau Landtagspräsidentin
Verena Dunst
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 18. Mai 2022

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten KO Markus Ulram an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 5. April 2022, Zahl 22 – 982, betreffend „Photovoltaik Outlet Center und XXX-Lutz Zurndorf“ beantworte ich schriftlich wie folgt:

- 1. Woher haben Sie die Informationen, dass sowohl das Outlet Center in Parndorf sowie der XXX-Lutz in Zurndorf die Dachfläche mit einer Photovoltaik-Anlage ausstatten werden?**
- 2. Woher haben Sie die Information, dass das Outlet Center in Parndorf auch die Parkfläche mit einer Photovoltaik-Anlage ausstatten wird?**
- 3. Woher haben Sie die Information, dass diese Leistungen bereits ausgeschrieben wurden?**
- 4. Wird sich die Energie Burgenland AG an dieser Ausschreibung beteiligen bzw. hat sie sich bereits an der Ausschreibung beteiligt?**
 - a. Wenn ja, wurde der Zuschlag bereits erteilt?**
 - b. Wenn nein, warum nicht?**

zu den Fragen 1 bis 3:

Das nach Art 44 L-VG iVm § 29 GeoLT geregelte parlamentarische Fragerecht der Abgeordneten des Burgenländischen Landtages gegenüber den Mitgliedern der Landesregierung umfasst alle Gegenstände der Vollziehung im Rahmen des jeweiligen sachlichen Wirkungsbereiches entsprechend der Geschäftsordnung der Landesregierung. Diesem Fragerecht unterliegt nicht das persönliche Wissen.

zu Frage 4:

Es wird erneut festgehalten, dass die vorliegenden Fragen die gewöhnliche Geschäftstätigkeit einer Aktiengesellschaft als selbständiger Rechtsträger betreffen, welche nicht vom Interpellationsrecht umfasst ist. Auf die maßgeblichen bundesrechtlichen Grenzen des Art. 52 B-VG darf in diesem Zusammenhang ebenfalls wiederkehrend verwiesen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil



7000 Eisenstadt, Europaplatz 1 – Landhaus
Telefon +43 2682 600-2200, zum Ortstarif 057 600-2200
Fax +43 2682 600-2900, E-Mail hans-peter.doskozil@bgld.gv.at
Datenschutz: <https://www.burgenland.at/datenschutz>